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1 学校は教育目標や経営方針を明確に示している。 13.8 68.2 7.2 0.0 10.8
2 学校は教育目標の実現のために努めている。 15.4 62.1 9.2 1.5 11.8
3 学校はホームページや年次便り・学級便り等を通じて教育活動の様子を伝え、理解と協力を得るよう努めている。 21.5 57.4 13.3 3.6 4.1
4 学校は保護者の願いを活かした教育活動を進めている。 12.3 51.8 11.8 3.1 21.0
5 学校は教育活動の評価を行い、結果を改善に生かしている。 11.3 48.7 9.7 2.1 28.2
6 学校は「地域起点」の視点に立ち、地域を理解し、公益活動を通した地域づくりに貢献している。 26.2 45.1 6.2 1.5 21.0
7 教師は熱心に授業を行っている。 22.6 47.2 5.1 1.5 23.6
8 科目選択を行う際、教師の指導は適切に行われている。 13.3 52.3 7.7 0.0 26.7
9 定期試験や検定・資格試験に向けて、補習等の取り組みが効果的に実施されている。 21.0 50.3 11.8 1.5 15.4
10 教師は生徒を理解し、生徒にあった指導をしている。 11.8 46.7 6.2 2.1 33.3
11 教師は生徒の悩みや相談に親身に応じてくれる。 9.2 44.6 6.7 3.1 36.4
12 教師は生活の規律（挨拶・服装・時間を守るなど）に関して、力を入れている。 18.5 57.4 6.7 0.5 16.9
13 学校は、進路目標達成のため努力している。 14.9 54.4 6.2 1.0 23.6
14 学校は保護者が必要としている進路に関する情報を提供している。 9.7 48.2 13.8 5.6 22.6
15 学校は子どもの心身の健康に関する情報を提供している。 14.9 57.4 10.3 2.6 14.9
16 学校の健康・安全に関する教育は行き届いている。 18.5 55.4 6.7 1.5 17.9
17 学校の行事（ボランティア活動・学校祭・体育祭）は充実している。 7.7 34.4 19.0 7.7 31.3
18 学校の部活動・生徒会活動は、活発である。 17.9 47.7 13.3 4.6 16.4
19 学校は保護者とのコミュニケーションを大切にしている。 8.7 42.1 19.5 8.2 21.5
20 ＰＴＡ活動は計画的で、保護者の関心が高く、協力的である。 3.1 29.7 19.5 7.2 40.5
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学校は教育目標や経営方針を明確に示している。

学校は教育目標の実現のために努めている。

学校はホームページや年次便り・学級便り等を通じて教育活動の様子を伝え、理解と協力を得るよう努めている。

学校は保護者の願いを活かした教育活動を進めている。

学校は教育活動の評価を行い、結果を改善に生かしている。

学校は「地域起点」の視点に立ち、地域を理解し、公益活動を通した地域づくりに貢献している。

教師は熱心に授業を行っている。

科目選択を行う際、教師の指導は適切に行われている。

定期試験や検定・資格試験に向けて、補習等の取り組みが効果的に実施されている。

教師は生徒を理解し、生徒にあった指導をしている。

教師は生徒の悩みや相談に親身に応じてくれる。

教師は生活の規律（挨拶・服装・時間を守るなど）に関して、力を入れている。

学校は、進路目標達成のため努力している。

学校は保護者が必要としている進路に関する情報を提供している。

学校は子どもの心身の健康に関する情報を提供している。

学校の健康・安全に関する教育は行き届いている。

学校の行事（ボランティア活動・学校祭・体育祭）は充実している。

学校の部活動・生徒会活動は、活発である。

学校は保護者とのコミュニケーションを大切にしている。

ＰＴＡ活動は計画的で、保護者の関心が高く、協力的である。


